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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010.január 27-én
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Barjákné Martin Judit intézményvezető

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 települési képviselőből 6 fő megjelent. Ifi Béla
később fog érkezni, Osvald Bálint tanulmányai miatt maradt távol. Jegyzőkönyv vezetésére
felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt, az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint
tesz javaslatot.

A Képviselő-testület - 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

5/2010.(I.27.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. január 27-én tartott
nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékozató a két
ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, eseményekről.
Előadó: Horváth László polgármester

2. A Képviselő-testület 2010. évi munkatervének elfogadása
Előadó: Horváth László polgármester

3. Az önkormányzat 2010. évi költségvetési-tervezete (I. forduló)
Előadó: Horváth László polgármester

4. A jegyző és a polgármesteri hivatal köztisztviselőinek 2009. évi
teljesítménykövetelményeinek értékelése, a 2010. évi teljesítménykövetelmények
meghatározása
Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző

5. Közfoglalkoztatási Terv elfogadása



Előadó: Horváth László polgármester

6. A Művelődési Ház 2010. évi rendezvényterve, beszámoló a 2009. évi feladatok
végrehajtásáról
Előadó: Barjákné Martin Judit intézményvezető

7. Az Önkormányzat 2009. IV. negyedévi előirányzat módosításának elfogadása
rendelettel
Előadó: Horváth László polgármester

8. Egyebek.

Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint tájékoztató a két ülés
között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, eseményekről.
(jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – ismereti az írásban kiadott lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

6/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- Önkormányzatunkra a Balatonszentgyörgyi Iskolafenntartó Társulás tagjaként
az iskola felújítási pályázaton 6,7 millió forint önrész jut, melyet az elmúlt évben is
terveztünk a költségvetésünkben. Az Önkormányzati Minisztérium önerő pályázatán
50 %-os támogatást nyertünk, így 3.350.000 forintot takarítottunk meg. A Somogy
Megyei Közgyűléshez 2.000.000 millió forintos pályázatot nyújtottunk be az önrész
további csökkentése céljából. Kedvező elbírálás esetén az általunk fizetendő összeg
1.350.000,- forint lesz. Jelentősen javítana anyagi helyzetünkön ez az 5 millió forint
értékű megtakarítás.
- Január 22-én a Kistérségi Társulási Tanács ülésén bejelentették, hogy újabb
közmunka program indul februárban.
- Az IKSZT pályázat ellenőrzése az MVH részéről megtörtént a múlt héten.
Rögzítették a jelenlegi állapotot és egyeztették a tervezett feladatokat. A pályázattal
kapcsolatban kifogást nem emeltek.



- A Zöldfok Zrt. tájékoztatása szerint márciusban lejár a türelmi idő a 60 literes
gyűjtőedényzetre való átállással kapcsolatban. Tehát azok az ingatlan tulajdonosok
akik kedvezményt kaptak 60 literes gyűjtőedény használatára ettől az időponttól már
110 literes kukában nem helyezhetik ki a szemetet. Az Önkormányzat műszaki
ügyintézőjénél is lehet zöldfokos kukát igényelni 7800 Ft-os áron, amennyiben erre
a lakosság igény tart. A mai napig 42 fő vette igénybe a kedvezményes 60 literes
gyűjtőedényzetre való átállási lehetőséget.
- A Berény Yacht Club Kft a Balatonberényben építendő egész évben nyitva tartó
350 férőhelyes vitorláskikötő fejlesztésre a Dél-dunántúli Operatív Program keretében
100 millió forint összegű pályázati támogatást nyert.
- A mai napon az Önkormányzat pályázati számláján 5.097 eFt, a helyi
védettségű épületek számláján 1.966 eFt, a Önkormányzat fejlesztési számláján 5.572
eFt van.
Az Önkormányzat számlaállománya 19.190 eFt.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy szeretnék újra megrendezni a tavaly nagyon
jól sikerült jégfesztivált a civil szervezetek segítségével, amennyiben az időjárás ezt lehetővé
teszi.
Beadtuk újra Balatonkeresztúrral közösen a hegyi utakra és kilátókra a pályázatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

7/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről, eseményekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
A Képviselő-testület 2010. évi munkatervének elfogadása
(munkaterv a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester - elmondja, hogy a Képviselő-testület 2010. évi munkaterve a
Szervezeti és Működési Szabályzatban foglaltak figyelembe vételével készült el. Az állandó
éves feladatok szerepelnek benne, de természetesen bármilyen aktuális napirend időközben is
felvehető, ezek még hozzájönnek és a testület elé kerülnek.

Schenk István jegyző – 2010. évben választási tárgyban lesznek plusz napirendek. A
szavazatszámláló bizottság tagjait újra kell választani. Ezt már a februári ülésre be kell hozni.
Ezekről a Helyi Választási Iroda vezetője a jegyző gondoskodik.
Civil szervezetek 2010. évi igényei, valamint a 2009. évről szóló elszámolásokkal
kapcsolatban követjük az előző évi gyakorlatot.

Horváth László polgármester kéri, hogy aki – az elhangzott kiegészítésekkel – a Képviselő-
testület 2010. évi munkatervét elfogadja kézfeltartással szavazzon.



A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

8/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010.évre szóló Munkatervét
elfogadja.

Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
Az Önkormányzat 2010. évi költségvetés tervezete (I. forduló)
(előterjesztés szóbeli)

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

9/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. évi
költségvetési rendelet tervezetét megvitatásra elfogadja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
A Jegyző és a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2009. évi
teljesítménykövetelményei értékelése, a 2010. évi teljesítménykövetelmények
meghatározása
(2 db előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a jegyző 2009. évi teljesítménykövetelményének
értékeléséről készült előterjesztést, valamint a 2010. évi teljesítménykövetelmények
meghatározását.

Schenk István jegyző ismerteti a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2009. évi
teljesítménykövetelményeinek értékeléséről készült előterjesztést, valamint a 2010. évi
teljesítménykövetelmények meghatározását.

Kérdés – hozzászólás nem volt. Horváth László polgármester a határozati javaslatokat
szavazásra teszi fel.

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

10/2010.(I.27.) határozat



Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyző 2009. évi
teljesítménykövetelményeinek értékeléséről készített tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 6 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

11/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal
köztisztviselői részére a 2010. évi teljesítménykövetelmények alapját képező kiemelten
kezelendő célokat az alábbiakban határozza meg:

1. alapvető követelmény az önkormányzat pénzügyi helyzetének javítása érdekében
a költségtakarékosság anyaggal, eszközzel, energiával,
2. döntéshozókat rendszeresen tájékoztatni kell az önkormányzat pénzügyi,
gazdasági helyzetéről (likviditásról, előirányzatok alakulásáról, esetleges túllépésekről,
felmerülő gazdálkodási problémákról),
3. önkormányzat adóbevételeinek hatékony beszedése,
4. 2010. országgyűlési és helyhatósági választások törvényes és színvonalas
előkészítése, lebonyolítása az előírt törvényes határidőkön belül,
5. törekedni kell az elektronikus közigazgatás megvalósítására,
6. az ügyintézések során az ügyfelekkel való bánásmód előzékeny, udvarias legyen,
a hivatali munka lakossági szolgáltató jellege erősödjön,
7. a vagyongazdálkodás során biztosítani kell az önkormányzati vagyon hatékony
hasznosítását a vagyonhasznosítása célkitűzések megvalósítását,
8. a költségvetési bevételek év közbeni növelése érdekében a hátralékok
felszámolására fokozott figyelmet kell fordítani.

Határidő: 2010. február 28.
Felelős: Schenk István jegyző

5. Napirend.
Közfoglalkoztatási Terv elfogadása (előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet
megtárgyalta. A Közfoglalkozatási Tervet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Reméli, hogy az elmúlt évhez hasonlóan sikerül a közfoglalkoztatást megvalósítani, sajnálja,
hogy a GAMESZ vezetője nem tudott az ülésen részt venni.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy a hivatalos munkanélküli ráta 13 %-os. A
teleülésen 2006. évben 3-4 % között volt. A gazdasági válság Balatonberényben is érezteti
hatását. Rendkívül megszigorították a szociális ellátások folyósításának feltételeit. Nagyon
szeretné, ha a közmunkaprogramot maximálisan kihasználnánk, hogy minél több
balatonberényi munkanélküli ember juthasson munkához.



A község legnagyobb munkaadójánál a Vas Megyei Önkormányzat Üdülőjében gyökeres
változások történtek. Szeretné ha a polgármester a Vas Megyei Önkormányzat elnökével
felvenné a kapcsolatot annak céljából, hogy megtudjuk mi lesz a továbbiakban az üdülő és az
ott dolgozó emberek sorsa. (Erre Horváth László polgármester ígéretet tesz.)

Kiss Ferenc képviselő – ezekkel a programokkal segítsünk minél több önhibáján kívül nehéz
helyzetbe került munkanélküli embert. Felháborítónak tartja, hogy különböző adminisztratív
megoldásokkal sok ember kibújik a felajánlott munkalehetőség alól.

Horváth László polgármester elmondja, hogy december hónapban kistérségi szinten
tájékoztatták őket, hogy a közmunkaprogram keretén belül indul egy „roma-” és egy másik
téli-tavaszi közmunkaporogram. Akik munkanélküli segélyben részesülnek vagy egyéb
támogatást kapnak és ezek közül akik a feltételeknek megfelelnek őket be lehet vonni a
programba. Ezeknek a dolgozóknak a bérét + járulékai költségének 95 %-át az állam megtéríti,
5 % az önkormányzatok kiadása. Balatonberény község ezen a programon nem indult. A
szomszéd községek kihasználták ezeket a lehetőségeket. A GAMESZ vezetőt meg fogja
kérdezni, hogy ő miért nem tartott erre igényt. Sok pénzt spórolhattunk volna meg vele ha
éltünk volna a lehetőséggel.
Kistérségi kereteken belül bejelentették, hogy februárban újabb közfoglalkoztatási program
indul.

Schenk István jegyző – a Közfoglalkoztatási Tervvel kapcsolatban már decemberben
elkezdtük az egyeztetéseket. A szociális törvény változott, az intézményeknek kell azokat
a létszámkereteket megadni a szociális ügyintéző által megadott nyilvántartások alapján –
melyekkel dolgozni akarnak. A Tervet elkészítettük, a Marcali Munkaügyi Kirendeltségnek
megküldtük. Felhívja a figyelmet, hogy ez nem végleges, mert ha 2000 fő alatti lakosú
községnél 20 %-kal eltérnek a tervtől, akkor azt év közben módosítani kell, erre van lehetőség.
Ezt majd a település igényei fogják megszabni, jogi akadálya nincsen. Az intézményvezetők
összesen 15 főt igényeltek; 12 főt a GAMESZ, 2 főt a Művelődési Ház és egy főt a
Polgármesteri Hivatal. Az Önkormányzatnak ehhez 1.879 e Ft-ot kell biztosítani és ehhez a
központi költségvetésből 14.050 e Ft-ot kapunk.

Ifi Béla képviselő megérkezett – a képviselők száma 7 főre emelkedett.

Horváth Péter alpolgármester – szeretné ha a program keretén belül – RÁT-ban részesülő
személyek közül minél több embernek tudnánk munkát adni. Ez jó lenne a településnek,
meg tudnánk oldani a nyári rendezvények előkészítési munkáit, a település üzemeltetésével
kapcsolatban külső megjelenésén, rendezettségén segítenénk. Sok olyan feladat van, mely
embereket igényel. Javasolja a Terv elfogadását.

Zibák Istvánné képviselő javasolja, hogy járjunk utána, miért nem vettük igénybe a januárban
induló közmunka programot. Több családnak tudtunk volna segíteni. Ilyen vagy hasonló
programokban szerinte a maximális létszámot ki kell használni.

Ifi Béla képviselő – ez nagyon jó a családoknak akik munka nélkül élnek, jó az
önkormányzatnak, a községnek. A Közfoglalkoztatási Tervet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testült – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.



12/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi Közfoglalkoztatási
Tervvel kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, a Közfoglalkoztatási Tervet elfogadta.

Határidő: 5 nap (Magyar Államkincstárhoz való továbbításra)
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
A Művelődési Ház 2010. évi rendezvényterve, beszámoló a 2009. évi feladatok
végrehajtásáról (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezetője pár szóval kiegészíti az írásban kiküldött
beszámolóját. A civil szervezeteknek megköszöni a tőlük kapott segítséget, támogatást.
Elmondja, hogy a község pályázati úton 1 millió forinthoz jutott hozzá, melyből laptopot
és egy darab kivetítőt, valamint a Művelődési Ház vezetője bérének 30 %-át tudják fedezni
belőle.
Kérdésre elmondja, hogy a nyári programok az Arany-híd Kulturális Szövetség keretein belül
kerülnek megrendezésre. Ezzel kapcsolatban most készül a költségvetés, de még a tavalyi
zárás is folyamatban van. Tavaly 500 körüli programot bonyolítottak le. Ha egy mód van
rá megpróbálunk minél több programot helyben is lefuttatni, akár minden településen végig
menjen egy-egy rendezvény.

Kiss Ferenc képviselő megkérdezi, hogy miért nem lehet az augusztus 20-i rendezvényekbe a
vendéglátó egységeket is bevonni?

Horváth László polgármester – evvel a témával több alkalommal próbálkoztunk, de eddig
nem találtunk közös nevezőt. A színpadot úgy lehetne felállítani az étteremsor és a medence
közé, hogy a vendégek a teraszokról láthassák – talán akkor lehetne.

Barjákné Martin Judit intézményvezető – ennek ellenére azért akadnak vállalkozók akik
támogatják a rendezvényeket, melyet ezúton szeretne megköszönni. Anyagilag azonban ők
sem állnak olyan jól.

Ifi Béla képviselő a Közmeghallgatás kimaradt az összesítésből, de ettől függetlenül a
Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadásra.

Horváth László polgármester – jön még be előadás, de az a Vöröskereszt vezetőségével
egyeztetve lesz.
Ismerteti a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

13/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Művelődési Ház 2009.évi
feladatok végrehajtásáról készült beszámolót, valamint a 2010. évi rendezvénytervezetét
elfogadta.



Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Barjákné Martin Judit intézményvezető

7. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. IV. negyedévi előirányzat módosításának elfogadása rendelettel
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előirányzat módosítást.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a napirendet a bizottság megtárgyalta, azt
a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

14/2010.(I.27.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi
költségvetésének IV. negyedévi előirányzat módosítását jóváhagyta.

Határidő: 2010. január 27.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

1/2010.(I.27.) Rendelte

Az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 18/2009.(X.28.), 17/2009.(IX.30.), 14/
2009.(IX.02.), 11/2009.(VII.06.), 9/2009.(V.27.) számú

rendeletekkel módosított 1/2009.(II.25.) költségvetési rendelet
módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

8. Egyebek.

Horváth László polgármester – szemétszállítással kapcsolatban – elmondja, hogy jelen
pillanatig 42-en vették figyelembe azt a lehetőséget, hogy 60 literes kukát használjanak 2010.
évben.
Zibák Istvánné képviselő kérdésére elmondja, hogy a tájékoztatást kellő időben és
részletességgel küldtük ki minden lakóingatlanhoz (megjelöltük a feltételeket, ügyintézőt,



hogy kihez lehet fordulni, stb.) Úgy érzi mindent megtettek, sőt ez a felhívás az önkormányzat
honlapján is szerepelt. A végleges listáról a Képviselő-testületet tájékoztatni fogjuk.

Gulyás József Ottó képviselő megkérdezi, hogy át lehetne-e szabni úgy a feltételeket, hogy
még + 40 embernek segítsünk ezzel.

Schenk István jegyző – mivel február 15. a határidő, ezt mindenképpen meg kell várni. A
Képviselő-testület 2009. december hónapban megalkotta a rendeletét, ez már alapvetően nem
módosítható. Olyan feltétel is szerepelt a kiírásban, hogy az esetleges tartozásokat rendezni
kell a szolgáltató felé. Ez is időt vehet igénybe. Ezek a számadatok a szolgáltatónál is
megjelennek.
Arra is felhívtuk a kedvezményezettek figyelmét, hogy 60 literes kukákhoz milyen úton
juthatnak hozzá, de eddig még csak 3 igény érkezett be. Ismételten javasolja, hogy a 2010.
február 15-i határidő lejártát várjuk meg a helyzet értékelésével.

Ifi Béla képviselő elmondja, hogy ha Balatonberényben minden egyedülálló embert bevontuk
volna ebbe a körbe – az már nem működött volna. (Az egyedülálló nyugdíjasnál sincsen
minden esetben meg minden feltétel.) Amikor a népesség nyilvántartás szerint a számadatot
megállapítottuk, 102 fő volt. Az elmúlt évben a szociálisan kedvezményezettek száma 34 volt.

Horváth László polgármester elmondja, hogy a szociálisan rászorultakon kívül minden
gyedül álló nyugdíjas igénybe venné a szolgáltatást, akkor 155 főnek kellene kedvezmény
adni.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke felhívja a civil szerveztek figyelmét, hogy a 2010. évi
támogatási igények mellé csatolják a 2009. év kiadásairól készült elszámolást is, betartva a
leadási határidőt, mert február 25-én már a költségvetést el kell fogadni.

Schenk István jegyző elmondja, hogy az országgyűlési választások április 11 és 25-én
lesznek. Az ajánló szelvényeket február 8-12 között az állampolgárok megkapják. Felhívja
a figyelmet, hogy amelyik ingatlan nem rendelkezik biztonságos postaszekrénnyel, ők a
Polgármesteri Hivatalban juthatnak ehhez hozzá.

Horváth Péter felhívja a figyelmet, hogy a község 3 utcájában nagy kátyúk vannak.

Horváth László polgármester ígéretet tesz ezek kijavítására, a GAMESZ Szervezet ezt el
tudja végezni. Ha esetleg olyan pályázat lenne év közben utak építésére akkor az Ady-köz
aszfaltozását elvégeznék. Persze ehhez megfelelő pályázatot kellene találnunk. Autóbusz-
öböl pályázattal kapcsolatban elmondja, hogy a kivitelező minden engedéllyel rendelkezik, a
tavasz folyamán a beruházás elkészül. A községi strandi játszótér a Strandpresszó és a Kánya-
büfé között fog megvalósulni. A strandkerítésen lesz egy ajtó, hogy a strand nyitvatartási
idején túl is látogatható legyen.

Barjákné Martin Judit intézményvezető a lakosság tájékoztatására elmondja, hogy február
4-én 17 órakor kerül sor a Művelődési Házban egy KRESZ oktatásra, mely a változásokat
ismerteti. Erre minden balatonberényi érdeklődőt vár.

Horváth László polgármester az ülést 17.10-kor bezárja.



Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


